



立即發佈：2024 年 1 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈加強和促進紐約農業產業的舉措**

**州情諮文提案將提供 5,500 萬美元支援紐約乳製品業**

**與康奈爾大學、紐約州勞工廳、紐約州公共就業關係委員會和紐約州農業市場廳合作建立農業勞動力發展一站式服務中心**

**推廣「統一健康」方法作為紐約農業食品體系的一部分**

**增加青年農業領導力和教育機會**

**發展紐約的生物經濟並啓動紐約的藍色食品轉型**

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了幾項重大提案，以推動紐約州的乳製品業和農業、勞動力發展計劃以及青年領導力和教育機會的發展，這也是 2024 年州情諮文的一部分。州長宣佈了一些跨領域的舉措計劃，這些舉措將加強該行業並促進我們的農業、食品和林業部門擁有一個更具復原力的未來。

霍楚爾州長表示，「紐約州農業是我們經濟、社區和生活方式的重要組成部分，身為近一個世紀以來首位來自紐約州北部的州長，我親身體會到這個行業的重要性。我致力於支援農業和糧食生產的增長，並將繼續關注支援我們農民的政策和投資。」

去年，霍楚爾州長實施了多項舉措，不僅要保護我們的農業產業，還要幫助其發展壯大，同時保護我們的本地糧食系統。2024 年州情諮文制定了一項計劃，使農業產業更壯大、更具復原力、更積極主動地應對健康、環境、勞工和教育行業的未來威脅。

紐約州農業廳 (New York State Agriculture) 廳長理查德·A·保爾 (Richard A. Ball) 表示：「支援我們的農民和農業社區對於為紐約州建設一個更強大、更具復原力的未來至關重要。在進入新的一年之際，我們確實加倍努力，填補糧食系統的空白，保護我們賴以生存的自然資源，並培養一代強大的未來領袖。我要感謝霍楚爾州長推動這項工作，並提出將產生真正影響的大膽舉措，為讓紐約的狀況比我們發現時更好奠定了基礎。」

## 加強紐約的乳製品行業

作為 2024

年州情諮文的一部分，霍楚爾州長提議在兩年內為農場液態奶儲存技術和加工基礎設施提供 3,400

萬美元的資本資金，以緩解嚴冬季惡劣天氣和道路封閉期間的運輸問題，從而改善乳製品業供應鏈效率並避免與緊急事件相關的原乳傾倒。

紐約州還致力於幫助農民減輕氣候變化的影響並減少碳足跡，這是營養管理和水質目標的重要組成部分。霍楚爾州長將投入 2,100

萬美元用於新的替代廢棄物管理和增強型精準進給計劃，該計劃將進一步減少農業溫室氣體排放，提供封存碳的機會，並擴大援助規模，以滿足農民未滿足的需求。

霍楚爾州長還將向東五指湖水土保持區聯盟 (Eastern Finger Lakes Coalition of Soil and Water Conservation Districts)

提供關鍵投資，以建立專業能力，加快在各類農場開展的與農業和防災相關的專案。這還包括支援農民投資種植更多的覆蓋作物、改善涵洞以減少徑流，以及進行其他投資以改善該地區土壤健康和減少水質受損。

## 為我們的農業勞動力提供一站式服務

在農業雇主和僱員應對不斷變化的工作環境時，霍楚爾州長在 2024

年州情諮文中提出了一整套工具，包括接受提問的辦公時間、用於資訊交流的網路研討會、接受提問和提供資訊的網頁、常見問題解答 (Frequently Asked Questions, FAQs)、熱線資訊以及康奈爾大學 (Cornell University)

農業勞動力發展計劃創建和管理的其他資源。這項工作將得到紐約州勞工廳、紐約州公共僱員關係委員會以及紐約州農業市場廳的支援。

## 推廣「統一健康」方法

協作式「統一健康」方法可以透過疾病檢測和預防、食品安全教育和獸醫護理優化等活動來減少對人類與動物環境介面的威脅。為確保紐約在控制跨部門的公共和動物健康威脅方面保持在最前沿，霍楚爾州長將推出一攬子多樣化的專案和計劃，包括康奈爾大學獸醫學院和紐約州立大學各分校之間的獸醫勞動力合作計劃；加強與紐約州獸醫診斷實驗室諮詢委員會的合作；啟動獸用甲苯噻嗪轉用教育計劃，以防止甲苯噻嗪從合法的獸醫用途被轉用；增加撥款 100

萬美元，用於支援紐約農業醫學與健康中心的營運預算；調整現有農場動物健康檢測計劃的報銷和收費結構，並制定新的動物健康檢測計劃；建立集團 GAP 食品安全認證培訓計劃；以及開發社區花園土地使用工具包。

## 增加青年農業領導力和教育機會

在 2023

年州情諮文提出的農業勞動力計劃基礎之上，霍楚爾州長將與康奈爾大學農業與生命科學

學院的「紐約農業教育與外展計劃」合作，召開紐約有史以來第一次青年農業領導合作會議，以支援進一步加強青年農業組織之間的合作，並確定青年參與農業和食品行業的計劃機會，以反映該行業未來的勞動力需求。

縣集市是對青少年進行農業教育的基礎，為了進一步促進縣集市的發展，霍楚爾州長還將啓動縣集市通行證計劃 (**County Fair Passport Program**)。農業市場廳將設計、列印和分發農業博覽會通行證小冊子，透過讓博覽會觀眾在所參觀的每個博覽會上收集印章，鼓勵他們參加本州的縣級博覽會和青年博覽會。由於認識到交通障礙可能會阻礙人們參加博覽會，霍楚爾州長還將發起一項倡議，支援博覽會組織兒童旅行。

### **發展紐約生物經濟**

霍楚爾州長將制定一項漸進式生物經濟發展議程，利用現有機會發展農業和林業部門的生物生產。紐約州將在州府資助的建築和基礎設施專案中推進木製品和高價值大宗木材設計的使用，並透過即將發佈的《統一規範》更新，擴大大宗木材在紐約州新建建築中的使用。霍楚爾州長還將提供 **500**

萬美元的資本資金，用於促進生物基產品（如使用工業大麻生產的產品）的商業化，並投資 **225**

萬美元，透過康奈爾大學的病蟲害綜合防治計劃進一步加強病蟲害綜合防治解決方案的取得和採用。這些投資旨在為紐約產品創造新的市場機會，並保護生物質的可持續增長和管理，以用於我們不斷增長的生物經濟中的產品和材料。

### **啓動藍色食品轉型**

為了重振紐約水產養殖業，霍楚爾州長將啓動紐約藍色食品轉型計劃，以支援海洋農業，促進健康的自然環境，並為紐約民眾提供當地種植的海產食品營養來源。霍楚爾州長將為農民提供 **500**

萬美元的資本資金，用於投資海洋船塢空間、加工設備和其他重要基礎設施，以促進其業務增長。她還指示農業市場廳、環境保護廳、帝國州發展公司和其他涉及海產食品生產和行銷的機構評估和協調影響水產養殖許可、食品安全和經濟發展措施的州政策和計劃，並考慮行業發展的途徑。這還將包括與康奈爾大學合作推廣中心協調，在長島開發紐約首條海鮮美食街。

###